
 
 

Iulie 2025 | Numărul 2  
 
 

EDI-FORJUV Avansuri:  

Instrumentele-cheie educaționale 
prind formă  

 
Proiectul EDI-FORJUV face progrese semnificative în dezvoltarea 

resurselor sale de bază, trecând de la planificare la producție.  În urma unei 

lansări de succes, consorțiul a lucrat din greu la crearea instrumentelor 

fundamentale concepute pentru a împuternici atât lucrătorii de tineret, cât 

și tinerii vulnerabili.  

 
Progresele înregistrate în ceea ce privește pachetul de lucru 2 sunt în curs 

de desfășurare.  Curriculum-ul cuprinzător pentru formarea tutorilor digitali 

a fost finalizat.  Acest document crucial oferă o cale educațională 

structurată pentru lucrătorii de tineret, dotându-i cu abilitățile necesare 

pentru a ghida tinerii în lumea digitală.  Consorțiul se concentrează acum 

pe dezvoltarea Manualului tutorelui însoțitor.  Versiunea în limba engleză 

este în curs de elaborare de către echipa parteneră.  Acest document de 

bază va fi tradus în toate limbile partenere după vacanța de vară, 

asigurându-se că este pe deplin adaptat pentru implementarea locală.  

 
Cu aceste elemente-cheie ale anului WP2 aproape de finalizare, proiectul 

a intrat oficial în următoarea fază odată cu începerea pachetului de lucru 

3. Partenerii au început colaborarea la liniile directoare inițiale și structura 

Manualului pentru tinerii vulnerabili.  Acest ghid practic își propune să 

construiască încrederea și abilitățile digitale direct în grupul țintă principal 

al proiectului.  În același timp, dezvoltarea a început pe aplicația web online 

inovatoare a proiectului, un instrument conceput pentru auto-evaluare și 

urmărirea progresului.  

 
Eforturile dedicate ale consorțiului se asigură că în curând vor fi disponibile 

resurse de înaltă calitate, de impact, pentru a sprijini incluziunea digitală a 

tinerilor vulnerabili din întreaga Europă.  

 
 

GĂSIȚI-NE LA:  

 

https://ediforjuv.eu/  

https://ediforjuv.eu/
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Consortiul se aduna la Padova pentru a doua oara. Întâlnire transnațională de 
proiect  

 

Parteneriatul EDI-FORJUV s-a reunit la Padova, Italia, pentru a doua sa 
reuniune transnațională de proiect (TPM), în 29 și 30 mai 2025.  Evenimentul 
a fost gazduit cu gratie de partenerul italian, Orizzonti Società Cooperativa 
sociale, si a servit ca un punct de control vital pentru revizuirea progresului si 
coordonarea urmatoarelor etape de dezvoltare.  

 
Reuniunea s-a axat pe realizările din cadrul pachetului de lucru 2. Partenerii au 
împărtășit actualizări cu privire la selectarea cu succes a tutorilor digitali și a 
tinerilor vulnerabili din fiecare țară, un pas critic care conectează proiectul cu 
comunitățile țintă.  Un punct cheie a fost prezentarea versiunii finalizate a 
curriculumului, care a fost întâmpinat cu feedback pozitiv din partea tuturor 
partenerilor.  Sesiunea s-a încheiat cu un atelier de colaborare dedicat 
dezvoltării în curs a Manualului tutorelui, în care partenerii au discutat 
conținutul, structura și procesul de traducere care urmează.  

 
În urma acestui fapt, consorțiul a subliniat dezvoltarea instrumentelor cheie ale 
proiectului în cadrul pachetului de lucru 3. Partenerul bulgar a condus o 
prezentare despre actualizările inițiale privind dezvoltarea Manualului pentru 
tinerii vulnerabili și a aplicației web online.  Aceste prezentări au declanșat 
discuții productive, asigurându-se că instrumentele sunt dezvoltate în sinergie 
și sunt aliniate la nevoile identificate în etapele inițiale ale proiectului.  

 
Dincolo de sesiunile de lucru, întâlnirea a oferit oportunități valoroase pentru 
networking și schimb cultural.  Partenerii au vizitat o organizație locală de 
tineret, obținând o perspectivă directă asupra contextului local, care le-a 
îmbogățit înțelegerea și a consolidat spiritul de colaborare al parteneriatului.  
Întâlnirea de la Padova a consolidat cu succes impulsul proiectului, lăsând 
consorțiul energizat și bine pregătit pentru viitoarele faze de dezvoltare.  
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Finanțat de Uniunea Europeană.  Opiniile și opiniile exprimate sunt 

exclusiv cele ale autorului (autorilor) și nu reflectă neapărat cele ale Uniunii 

Europene sau ale Agenției Naționale Spaniole.  Nici Uniunea Europeană, 

nici Agenția Națională Spaniolă nu pot fi trase la răspundere pentru acestea.  

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Conținutul acestui document poate fi copiat, reprodus sau modificat   
în conformitate cu regulile de mai sus.  În plus, o recunoaștere a   

autorii documentului și toate porțiunile aplicabile din notificarea privind drepturile de autor   
trebuie să se facă referire în mod clar.   

© - 2024 - Proiectul eI-FORJUV.  Toate drepturile rezervate.  
 
 
 

CONSORȚIU  

 

LIDER  
 

ASOCIACIÓN DE INNOVACIÓN EMPRENDIMIENTO Y TECNOLOGÍAS DE 
 

LA INFORMACIÓN Y LA COMUNICACIÓN ‒ INNETICA (Spain) 
 

 

PARTENERI  

 

FUNDAȚIA BULGARIA INTERACTIVĂ (BULGARIA)   
ASOCIAȚIA EDUCAȚIONALĂ EUROPEANĂ, MEMBRU UNIC P.C. (GRECIA)  

 
ORIZZONTI SOCIETÀ COOPERATIVA SOCIALE (Italy)  

ASOCIATIA PRO DEMOCRATIA CLUB BUZAU (Romania) 

Co-finanțat de  
Uniunea Europeană 
Europeană 


